

2020. február, 82. szám
Werner Woiwode
Az Abraham Ministries
alapító vezetője
üzenetével



Canopy of Prayer

Kedves Imádkozó Barátaim Európában!

Azok az emberek, akik elfogadják Jézus Krisztust Megváltójuknak és Királyuknak, attól a perctől kezdve Isten Országának a polgárai! Ebben az Országban mindig a Király, Jézus Krisztus irányelvei érvényesek. A Bibliában bárki, bármikor megtalálhatja az Ő irányelveit.

Nem lehet nem észrevenni azonban, hogy az isteni mérce elveszett, még az egyházban is. Mély meggyőződésem, hogy az állapotunk vezette az Úr Jézus Krisztust az alábbi üzenet megírására, a lehető legtöbb nyelvre történő lefordíttatására és szétküldetésére az egész világra. Ez egy felhívás, hogy mi, Isten gyermekei térjünk vissza az új, megváltott élet alapjaihoz (zsinórmértékéhez) először itt, a földön, majd mindörökké, az Ő Királyságában.

Kérem, imádkozzunk komolyan ezért a három területért!

Levél az Egyházhoz

„Az Egyházam vész helyzetben van!” Három területen kell felébredned az igaz életre, amihez vissza akarlak hívni.

1. **terület:** az a panaszom ellened, hogy elhagytad az első szeretetedet. Térj vissza az **első szeretethez!** Visszahívlak a szerető kapcsolatok eme legmélyebbikéhez, amely által ki akarjuk jelteni Magunkat neked.

„Az pedig az örök élet, hogy megismerjenek téged, az egyedül igaz Istent, és a kit elküldtél, a Jézus Krisztust” (Ján 17:3). Minél jobban és mélyebben megismeresz Engem, annál erősebbé és szenvedélyesebbé válik a szereteted. Újra kopogok szíved ajtaján, és bebocsátást kérek (Jel 3:20). Sokan csak hagyják, hogy álljak az ajtó előtt. Nagyon egyértelműen mondom: „A ki meg akarja tartani az ő életét, elveszti azt; a ki pedig elveszti az ő életét én érettem, megtalálja azt” (Máté 16:25).

„Azért, szerettem, figyeljete és készüljete! Keljete fel, és térjete vissza Hozzámm!”

2. **terület:** az a panaszom ellened, hogy elfordultál az **Igémről.** Térj vissza az Igémhez! „És az Igé testté lett és lakozék mi közöttünk, és láttuk az ő dicsőségét” (Ján 1:14). Ebből tisztán kitűnik, hogy az Ige nem választható el Tőlem. Aki elkülönül az Igétől, az Tőlem és az Atyától is elkülönül. Az Igémben elolvashatod, meghallhatod és megláthatod, ki vagyok, milyen vagyok, és mit teszek. Az Igén át bepillantatsz a szívembe, a jellemembe és a lényembe. Ha nem ismered és szereted az Igémet, hogyan is ismerhetsz meg és szerethetsz Engem? Amilyen sürgősen szükséged van Rám, ugyanúgy van szükséged az Igémre is. Sokatoknál megvan az Igém, de nem hallgatjátok és olvassátok. Mások olvassák, de nem engedelmeskednek neki, így egészen értéktelenné és hatástalanná válik. „Fordulj meg, indulj el és térj vissza az Igémhez!”

3. **terület:** az a panaszom ellened, hogy leváltál a **gyökereidről.** Térj vissza gyökereid megértéséhez! „Mert az idvesség a zsidók közül támadt” (Ján 4:22). A helyettesítési teológia szerint Én elvettem és elítéltem a zsidó népet/Izraelt, és nektek, a keresztyén egyháznak adtam a helyüket. Ez egy borzasztó hazugság és eretnkség. Tragédia, hogy nem csak levágtatok magatokat a gyökereitekről, hanem már áttokká is lettetek számukra. Nézzétek a nemes olajfa példáját! Ennek a fának néhány ága letörtetett az engedetlensége miatt. Irgalmamnak köszönhetően ti – a nemzetekből való hívők – beoltattatok a nemes olajfába, és most ugyanabból a gyökérből éltek. Ugyanakkor figyelmeztetek titeket, hogy ne emeljétek magatokat őföljük, mert „nem te hordozod a gyökeret, hanem a gyökér téged” (Róma 11:18). Sosem titkoltam a terveimet és céljaimat sem velük, sem veletek kapcsolatban. „Ő a kettőt (a zsidókat és a pogányokat) egy új emberré tette Önmagában, hogy ebben az egy testben békítse meg őket Istennel a kereszt által, ami által megöldökölte az ellenségeskedést. Mert mindketten Ó általa járulhatunk az Atyához az egy Szellem segítségével” (Ef 2:13-18). Összetartoztok – egy család vagytok ugyanazzal az Atyával, aki Izrael Istene. Mert ők az „elsőszülöttem, a szemem fénye”. Ezért, szeretett gyermekeim, sürgősen kiáltok hozzátok: „Gyertek, induljatok, forduljatok meg és térjete vissza gyökereitek megértéséhez!”

Koronavírus:

Az utóbbi napokban még több országból jelentettek fertőzött eseteket. Az európai helyzet súlyosbodik, mert már az utazási és gazdasági lehetőségekre is hat a vírus terjedése. Főleg Olaszország érintett. Továbbra is Istentől kell várunk a megoldásokat, és imádkozunk, hogy az emberekben ne támadjon túlzott félelem.

További imatémák:

1. Imádkozunk több nagy, nyári európai esemény előkészületeiért, amilyen az Awakening Europe Rotterdamban (Hollandia) és a Love Europe Párizsban, és azok áldott utóhatásaiért is, mert Európa megmenekül!
2. Imádkozunk a kisebb, de jelentős EUoP találkozóért is Zágrábban, márc. 21-26 között, ahol Ortwin Schweizer és Karl-Heinz Fischer sok év után leteszik tisztségüket. Imádkozunk, hogy a koronavírus ne hasson negatívan erre a találkozóra!

CONTACT: Canopy of Prayer, Ortwin Schweizer, Ian Jeal, Corrie Oosterhuis
info@canopyofprayer.eu
www.canopyofprayer.eu
DONATION: Waechterruf e.V.,
IBAN DE73 6129 0120 0464 0500
06 BIC GENODES1NUE Use
„Project 2100“, név és cím.